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Co to znamená práce s tabletem 1:1? Každé dítě má svůj tablet a pracuje. Je to stejné jako práce s pracovním sešitem 1:1. Prostě moderní název, který je teď „in“. Před několika lety byly „in“ interaktivní tabule, dnes něco natolik běžné – každá základní škola je má, jsou i v mateřských školách, na středních školách, na speciálních školách. Za pár let budeme i nad tablety ve školství pohlížet jako na úplně běžnou pomůcku. Zatím je to spíše takový experiment. 
Takže se pojďme podívat do druhé třídy základní školy. Nebudeme se podrobně zabývat technickým vybavením, které musela škola zařídit. Otázky ale zní: Jak chce pedagog využívat tablety ve výuce? Jak často je chce používat? V jakých předmětech? Jakou formou? Odpovědi zněly: Tablety budou zařazovány do výuky jako jedna z forem práce. Nadále budou mít žáci všechny tištěné učebnice, sešity, pracovní sešity, písanku, atd. Vedle interaktivní tabule budeme mít ještě k dispozici tablety. Zařazovat je budeme podle potřeby ve všech předmětech, ale jen jako doplněk výuky.
Nyní máme představu, teď už ji jen zrealizovat. Ovšem vzápětí přichází druhé kolo otázek: Jsou vhodným učebním materiálem aplikace z „obchodu“? Odpověď zněla: Většina aplikací není určená do škol, ale spíše na domácí procvičování. Jen opravdu malé množství aplikací je vhodných pro druháky do školní výuky. Děti si ale velmi rychle zapamatují správné výsledky či postup a tím je i omezené jejich opětovné použití. Pro výuku českého jazyka nebo prvouky ve druhé třídě na trhu bezplatně téměř nic není. Jak dostat do tabletů tedy vhodné učivo, které koresponduje s probíraným učivem? Bez technické podpory odborníka běžný učitel nedokáže souběžně spustit přípravu na interaktivní tabuli a na všech tabletech zároveň. Jedním z pomocníků se ukázala firma Boxed a jejich bezplatné řešení, ale proces trval téměř jeden rok, než se odstranily všechny technické potíže. Druhým mezníkem byla firma Dosli a jejich placený software EduBase. Zde se vyřešil i problém s kontrolou a vyhodnocením práce žáků na tabletech. 
Teď je už tedy na učiteli, aby si dělal přípravy i pro tablety. A jaké to má vlastně výhody? Pokud porovnáme interaktivní tabuli a tablety, tak jasně vedou tablety, protože pracují všechny děti. Tablety jsou mocný motivační prostředek, takže vtáhnou i pasivní žáky. Vše svítící a dotykové je pro všechny natolik fascinující, že neodtrhnout od nich zrak. Učivo si žáci lépe pamatují, protože si ho „osahali“. 
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